
CONSIGLIO DI ISTITUTO (triennio 2021/2024)

ESTRATTO DELIBERE DELLA SEDUTA N.6 DEL 12/9/2022

Il giorno 12 del mese di settembre 2022, alle 18.00 presso l’auditorium della sede centrale

si è riunito il Consiglio di Istituto, convocato per discutere i seguenti punti all’ordine del

giorno:

1. Approvazione verbale seduta del 29/6/2022
2. Surroga membro C.d.I. componente genitori
3. Organizzazione oraria Scuola dell’Infanzia. Mese di settembre
4. Organizzazione oraria classi quinte Scuola Primaria
5. Assicurazione scolastica
6. Comunicazioni della Presidente

Sono presenti:

NOME Scuola
Simona Ferretti Dirigente Scolastico
Rappresentanti 
genitori
Palmerini Giulia
(presidente)

Primaria La Fonte– Pieve di
Campo

Abati Filippo Primaria La Fonte – Pieve di
Campo

Maglio Edoardo Primaria La Fonte – Pieve di
Campo

Cestellini Carlo Primaria Mazzini – P. S. Giovanni
Furiani Francesca Primaria Mazzini – P. S. Giovanni
Berlicca Anna Primaria Mazzini – P. S. Giovanni
Rappresentanti 
docenti
Daniela Chiavarini Primaria Mazzini – P. S. Giovanni
Barbara Menculini Primaria Mazzini – P. S. Giovanni
Romina Antonini Primaria G. Tei - Balanzano
Lorenzo Pulcini
(segretario)

Sec. I grado Volumnio

Alessia Fiorucci Sec. I grado Volumnio
Gagliardoni Proietti 
Tiziana

Infanzia Le Margherite– P. S.
Giovanni

Luca Maiolo Sec. I grado Volumnio
Roberto Scatena Sec. I grado Volumnio
Rappresentanti ATA
Palomba Sauro Sec. I grado Volumnio



Sono assenti giustificati:

Vantaggi Riccardo Primaria La Fonte – Pieve di
Campo

Fabiola Mazzola Primaria La Fonte – Pieve di
Campo

Verificata la presenza del numero legale la Presidente dell’ assemblea dichiara aperta la

seduta alle 18.10.

1) Punto n. 1 all'ODG: Approvazione verbale seduta del 29/6/2022;

Il  Consiglio  di  Istituto  approva  all'unanimità  il  verbale  della  seduta  precedente  inviato

tramite mail ai consiglieri con:

DELIBERA n. 30

2) Punto n. 2 all'ODG:  Surroga membro C.d.I. Componente genitori

Preso atto  che la consigliera Emanuela Bocchini  ha perso i  requisiti  per far  parte  del

Consiglio  d’Istituto,  il  Consiglio  approva  la  surroga  come  membro  della  componente

genitori della signora Marta Sammaciccia, prima dei non eletti nelle ultime elezioni del C.I.

con:

DELIBERA n. 31

3) Punto n. 3 all'ODG: Organizzazione oraria Scuola dell’Infanzia. Mese di settembre

Il Consiglio accoglie la proposta, deliberata dal Collegio docenti, di un orario ridotto (8-

14.15)  per  le  Scuole  dell’Infanzia  dell’Istituto,  fino  al  3  ottobre.  Il  servizio  mensa  è

garantito.

DELIBERA n. 32

4) Punto n. 4 all'ODG: Organizzazione oraria classi quinte Scuola Primaria

La Dirigente Scolastica illustra l’organizzazione oraria delle classi quinte, già approvata dal

Collegio docenti, che prevede da quest’anno 2 ore di Motoria nelle classi quinte. Le lezioni



si svolgeranno dalle ore 14 alle ore 16, a partire da lunedì 19 settembre,  il lunedì a Pieve

di  campo,  il  martedì a  Balanzano,  il  mercoledì Mazzini,  Ponte  san  Giovanni,  “tempo

normale”, il giovedì Mazzini Ponte san Giovanni,  “tempo pieno”.

L’ora curriculare di Motoria verrà convertita in un’ora di Scienze.

Il Consiglio accoglie le proposte all’unanimità con

DELIBERA n. 33

5) Punto n. 5 all'ODG: Assicurazione scolastica

Il  Consiglio  prende  atto  della  proposta  illustrata  dal  DSGA che  ripropone  la  quota

assicurativa di 6 euro ad alunno e la accoglie all’unanimità con:

DELIBERA n. 34

6) Punto 6 all’ODG: comunicazioni del Presidente

La Dirigente e il  DSGA illustrano al Consiglio le risorse del PNRR  destinate al nostro

Istituto.

Alle 19.15 circa, non essendo presenti ulteriori argomenti da trattare e verificata la discus-

sione di tutti i punti all’Ordine del Giorno, la riunione si conclude.

     IL SEGRETARIO                  LA PRESIDENTE
Lorenzo Pulcini              Sig.ra Giulia Palmerini


